

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 19.09.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005564450

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BIOVET MC SA, Vully-les-Lacs, nouveau BIOVET MC SA en liquidation

BIOVET MC SA en liquidation c/o Marcel Delessert Chemin du Cheval Blanc 12 1589 Chabrey

Jusqu'ici En Bellevaux null 1589 Chabrey

BIOVET MC SA, à Vully-les-Lacs, CHE-108.134.805 (FOSC du 10.05.2021, p. 0/1005175883). Par décision de l'assemblée générale du 07.09.2022, les statuts de la société ont été adaptés à la conversion de par la loi des actions au porteur en actions nominatives du 1er mai 2021. Statuts modifiés le 07.09.2022. Selon décision de son assemblée générale du 07.09.2022, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: BIOVET MC SA en liquidation. Nouvelle adresse: Chemin du Cheval Blanc 12, c/o Marcel Delessert, 1589 Chabrey. Delessert Marcel est nommé liquidateur.

Registre journalier no 17400 du 14.09.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 89, Date: 10.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud